UBUNGEN ZU
ANALYSIS FUR PHYSIKER(INNEN)
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Berechnen eine Stammfunktion fiir arcsin .

Hinweis: Verwenden Sie die Formel der partiellen Integration fiir f(x) = z und g(x) =
arcsin .

Zeigen Sie:
/arsinhx dr =z -arsinhez — vVa2+1+C.

Berechnen Sie eine Stammfunktion fiir e* - cos z.

Hinweis: Zweimalige partiellen Integration.

Sei n € Ny und bezeichne T,,(z) das Taylor-Polynom der Funktion f(z) = In(1 + )
an der Stelle 2o = 0 vom Grad n. Bestimmen Sie jene Stammfunktion von 7,,(x), die
an der Stelle x = 0 den Wert 1 besitzt.

/ e tdt = —t"e P +n / "t dt.

Zeigen Sie fir n € N mit n > 2:

Zeigen Sie fir n € Z:

1 . n—1
/cos" rdr=—sinzcos" lx+ cos" % x dx
n n

Hinweise: Gehen Sie dhnlich wie in der Vorlesung fiir [ sin® ¢ dx vor.
341
/ Tt dz
x?2+1

/ 1+sinx
—— dx
1+coszx

Hinweis: Verwenden Sie die Substitutionsregel mit x = 2 arctant.

Berechnen Sie

Berechnen Sie

Berechnen Sie:

/x3+2x2+x+1
dz.

z2(22 + 1)



